
２　年　生

３学期の復習プリント

　　　年 　　　組 　　　番　氏名 　　　　　　　　　　　　　　　　

扱　い　方
　　　　　　　　

　　　　　　　　１　学習内容は「基本的な平面図形と平行線の性質」「図形の合同」となります。

　　　　　　　　

　　　　　　　　２　できない問題をみつけ，弱点の克服をしてください。

　　　　　　　　

　　　　　　　　注意　学期毎の学習内容は目安となります。

１ 次の各問に答えなさい。

(１)　3-( )-4 2  を計算しなさい。

(２)　等式 2x+3y=6　を y について解きなさい。

(３)　 x=-6， y=9のとき 7( )x-2y -3( )2x-5y  の値を求めなさい。

(４)　連立方程式 
3x+2y=8
5x-3y=7

 を解きなさい。

(５)　傾きが-2で，点( )3,-1 を通る直線の式を求めなさい。
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２ 次の 　　 にあてはまる数を書きなさい。

　右の図の二等辺三角形ＡＢＣ(底辺はＢＣ)で， 　右の図の ＡＢＣＤで
Ａ

Ａ Ｄ
　　ＡＣ＝ （１） cm 　ＣＤ＝ （３） cm 120

O
　　∠Ａ＝ （２） 　ＡＯ＝ （４） cm5cm 20cm 26cm

　∠ＢＣＤ＝ （５）70
Ｂ Ｃ Ｂ Ｃ

３ 下の図で，合同な三角形はどれとどれですか。記号≡を使って表しなさい。また，そのときに使った

合同条件をいいなさい。

Ａ 15cm ＧＤ Ｅ

50
8cm

8cm
8cm

Ｈ Ｉ
15cm

Ｆ45
Ｂ Ｃ Ｐ

Ｊ
Ｍ

15cm
8cm

8cm
Ｑ Ｒ50Ｎ

Ｋ Ｌ
15cm 458cm

18cmＳ Ｏ Ｖ Ｘ
60

60
18cm

Ｔ Ｕ Ｗ

４ 次の各問に答えなさい。

(１)　下の図で，ＡＢ＝ＡＣであるときの (２)　下の図の△ＡＢＣで，辺ＢＣ上に

　　∠ x の大きさを求めなさい。 　　　　　ＢＰ：ＰＣ＝３：５

　　　となる点Ｐをとります。△ＡＢＣの面積が２４cm３Ａ

20 　であるとき，△ＡＰＣの面積を求めない。
x

Ａ

40

Ｂ Ｃ

Ｂ Ｃ
Ｐ
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５ 次のア～オの四角形ＡＢＣＤのうち，必ずしも平行四辺形になるとはかぎらないものを２つ選び，

記号で答えなさい。　　 Ａ Ｄ

ア　∠ＢＡＤ＝∠ＤＣＢ，∠ＡＢＣ＝∠ＣＤＡ

イ　ＡＢ＝ＢＣ，ＣＤ＝ＡＤ
Ｏ

ウ　ＯＢ＝ＯＤ，∠ＢＤＡ＝∠ＣＢＤ

エ　ＡＤ//ＢＣ，ＡＢ＝ＣＤ
Ｂ Ｃ

オ　∠ＢＡＣ＝∠ＤＣＡ，ＡＤ//ＢＣ

６ 次の各問に答えなさい。

(１)　下の図で，四角形ＡＢＣＤは正方形で (２)　下の図の ＡＢＣＤで，ＥＦ//ＢＤとします。

　　　△ＡＢＣは正三角形である。∠ＡＥＤ 　　　このとき，図の中で，△ＡＢＥと面積の等しい

　　　の大きさを求めなさい。 　　　三角形を３つ見つけなさい。

　　　※４つ以上書いたら不正解です。

Ａ Ｄ
Ａ Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｂ Ｃ
Ｂ Ｃ

Ｅ

n
７ 右の図で， m として， 上の点Ａとm 上の点Ｂを ＰＡ

結ぶ線分ＡＢの中点Ｏとします。点Ｏを通る直線 n が，

Ｏ，m と交わる点を，それぞれ，Ｐ，Ｑとする

　　　　このとき，ＡＰ＝ＢＰであることを次のように証明した。
m

　　　にはいる文を書きなさい。 Ｑ Ｂ

　　【証明】 △ΟＡＰと△ＯＢＱについて

線分ＡＢの中点がＯより

　　ＡＯ＝ＢＯ・・・・・・・１

　　　　①　　　　ので

∠ＰＡＯ＝∠ＱＢＯ・・・・・２

　　　　②　　　　ので

∠ＡＯＰ＝∠ＢＯＱ・・・・・３

１，２，３より　　　　③　　　　ので

△ＯＡＰ≡△ＯＢＱ

　　　　④　　　　ので

　　ＡＰ＝ＢＰ
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８ 右の図で，△ＡＢＣと△ＤＣＥは正三角形で，点Ｂ，Ｃ，Ｅは一直線上
Ｄ

Ａ
にある。このとき次の各問に答えなさい。　【数学的な考え方】 Ｆ

(１)　ＡＥ＝ＢＤであることを次のように証明した。

　　　　　　にはいる式や文を書きなさい。
Ｂ Ｅ

Ｃ

【証明】　△ＡＣＥと△　①　について また，

△ＡＢＣは正三角形より 　　∠ＡＣＥ＝∠　④　＋∠ＤＣＥ……４

　　　　　　　ＡＣ＝　②　………………１ 　　∠ＢＣＤ＝∠　④　＋∠ＡＣＢ……５

△ＤＣＥは正三角形より ３，４，５より

　　　　　　　ＣＥ＝　③　………………２ 　　　　　　∠ＡＣＥ＝∠ＢＣＤ………６

∠ＤＣＥ＝６０ ，∠ＡＣＢ＝６０ より １，２，６より　　　　⑤　　　　ので

　　　　　∠ＤＣＥ＝∠ＡＣＢ……………３ 　　　　　　△ＡＣＥ≡△　①

よって，　　　　ＡＥ＝ＢＤ

(２)　ＡＥとＢＤの交点をＦとするとき，∠ＢＦＥの大きさを求めなさい。

９ 次の各問に答えなさい。

Ａ Ｄ(１)　 ＡＢＣＤで，対角線の交点Ｏを通る直線を，右の図

　　　のようにひき，２辺ＡＢ，ＣＤとの交点を，それぞれ， Ｑ

　　　Ｐ，Ｑとします。このとき，ＯＰ＝ＯＱであることを Ｐ Ｏ

　　　証明しなさい。
Ｂ Ｃ

(２)　 ＡＢＣＤで，Ａ，Ｃから，対角線ＢＤへそれぞれ， Ａ Ｄ

Ｆ　　　垂線ＡＥ，ＣＦをひきます。このとき，四角形ＡＥＣＦ

　　　は平行四辺形であることを証明なしなさい。

Ｅ

Ｂ Ｃ

【以上で問題は終わりです。】
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